
   

Ušetrite na kuchyni 

TISÍCE EUR
ZAMERANIE,

DOPRAVA, MONTÁŽ 
PLÁNOVATEĽNEJ

KUCHYNE V HODNOTE 

1.000 €  
ZDARMA

1) 

 

na plánovateľné  
kuchyne

-50%2)

  MIKROVLNKA

v hodnote 269 €     
ZDARMA3)

(06060088/01)

PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, alpská biela/dekor orech 
Milano, kovové úchyty, bez spotrebičov a drezu, šírky cca 

120+200+120 cm 2.699,- (04530875/50-51;0449/01)

2.699,-
​5.398,-***

-50%

Plánovateľná 
kuchyňa

1, 2, 3) Podmienky akcie sú uvedené na strane 2. 4) Akcia „Kupóny vo výške 10 Eur“  (ďalej len „Akcia“) platí pre majiteľov MÖBELIX Karty výhod dňa 
17.05. a 18.05.2025 v predajniach spoločnosti a na e-shope. Každý kupón je platný iba v daný deň podľa označenia dátumu na kupóne. Kvalifikačný 
nákup pre uplatnenie kupónu je v minimálnej hodnote 10,- Eur. Kupón je možné uplatniť na ľubovoľný tovar, aj na tovar v akcii, nie je možné jeho 
preplatenie. Akcia neplatí na služby, plánovateľné projekty, kuchynské spotrebiče, drezy a vodovodné batérie, dopravu a ani službu impregnácie. Akcia 
neplatí na skôr vytvorené kúpne zmluvy. Kupóny z Akcie nie je možné kombinovať s ďalšími zľavami. V jeden deň a na jeden nákup je možné uplatniť so 
zákazníckou MÖBELIX  Kartou výhod iba jeden kupón.  Akcia platí iba pre majiteľov  MÖBELIX Karty výhod. V e-shope v košíku zadajte pre uplatnenie 
kupónu 17.05. 2025 kód S1705 a 18.05. 2025 kód: S1805Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *** Najnižšia cena za 
posledných 30 dní. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

NA VŠETKO10€
PLATNOSŤ:

SOBOTA
17. 5. 2025

NA VŠETKO10€
PLATNOSŤ:

NEDEĽA  
18. 5. 2025

4) 4)

KUPÓN KUPÓN

Karta výhod
Karta výhod
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1) V Compact predajniach na objednávku. 2) Akcia -50% na plánovateľné kuchyne sa vzťahuje na kuchyne naplánované od 12.05. 
do 08.06.2025. Zľava sa nevzťahuje na skôr uzavreté kúpne zmluvy ani na neukončené plánovanie. Zľavy nie je možné kombinovať. 
Zľava sa počíta z cien odporúčaných výrobcom a nevzťahuje sa na služby, kuchynské spotrebiče, drezy, vodovodné batérie a už 
zľavnený tovar. Plánovateľné kuchyne na mieru nie sú skladom, sú na objednávku. 3) Akcia na zameranie, dopravu a montáž v hodnote 
1.000€ ZDARMA sa vzťahuje na plánovateľné kuchyne naplánované od 12.05. do 08.06.2025. Neplatí pre už vytvorené objednávky. 
Bez plynových, vodovodných a elektrických prípojok. Na všetky rozložené alebo sektorové kuchyne z kategórie Kuchynské skrinky a 
sektorové kuchyne alebo v predajni vystavené kuchynské programy sa akcia nevzťahuje (budú účtované ceny podľa bežného cenníka). 
4) Pri kúpe plánovateľnej kuchyne bez spotrebičov nad 1.000  EUR, zákazník získa vstavanú mikrovlnku značky Dieter Knoll Collection 
v hodnote 269 € ZDARMA (06060088/01). Platí pri nákupe plánovateľnej kuchyne bez spotrebičov od 12.05. do 08.06.2025 alebo do 
vyčerpania zásob. Akcia sa vzťahuje iba na nové projekty, uzavreté počas platnosti akcie a po zložení zálohy v hodnote min. 30% z 
celkovej sumy plánovateľnej kuchyne. Zľavy nie je možné kombinovať. Platí iba pre majiteľov MÖBELIX Karty výhod. 5) 10-ročná záruka 
platí na plánovateľné kuchyne značky Vertico zakúpené po termíne 26. 09. 2022 a začína plynúť odo dňa ukončenia montáže. Záruka 
10 rokov sa vzťahuje na všetky časti kuchyne vyrobené dodávateľom Vertico. Pre prípad využitia tejto záruky si starostlivo uschovajte 
všetky doklady, najmä pokladničný doklad, faktúru, preberací protokol. Celé podmienky a ďalšie ustanovenia nájdete na www.moebelix.
sk/-c4c1#zaruka. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú 
odporúčanú spotrebiteľskú cenu.*** Najnižšia cena za posledných 30 dní. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

 

na plánovateľné 
kuchyne 

-50%2)

Zameranie,
doprava, montáž 

v hodnote 1.000 € 
ZDARMA

9  PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, Sky Premium 
matná/kamenná šedá, čierne kovové úchyty, prac. 
doska: dekor Vápenec, šírky 185/290/235 cm 2.599,- 
(04530879/50;0588/15)

4  JEDÁLENSKÝ STÔL „EMIL“, doska melamín, drevodekor, 
nohy kov, Š/V/H: 70/75/70 cm 44,90 ŠTVORNOHÁ  
STOLIČKA „BASTI“, tkaná látka Fjord biela, nohy kov, 
Š/V/H: cca. 57/86/45 cm 31,90 1) (04890077/01;16340062/01)

4490
​114,-*

4 | Jedálenský stôl

5  JEDÁLENSKÝ STÔL“MALTA“, dekor biela a čierna,  
doska UNICO keramika, noha kov. stĺpik, Š/V/H: cca. 
90/75/90 cm, 169,- STOLIČKA S PODRÚČKAMI, ALICE“, 
béžová NEA 27, nohy čierne, Š/V/H: cca. 53/80/59 cm 44,90 
1) (17490600/01-02;26870341/01-02)

169,-
​199,-*** -15%

5 | Jedálenský stôl

4490
​59,99*** -25%

5 | Stolička

6  JEDÁLENSKÝ STÔL „STEVE 1 180“, MDF keramická 
doska, kovové čierne nohy, Š/V/H: cca 180/76/90 cm 279,- 
Š/V/H: cca 140/76/90 cm 259,- STOLIČKA S  
PODRÚČKAMI „WEAVY“, kovové čierne nohy, čalúnenie: 
čierne, zelené, látka zamat, max. nostnosť 140 kg, Š/V/H: 
cca 64/78/55 cm 89,- 1)  
(00550105/01;0106/01;02390071/01-02)

89,-
​139,-*** -35%

6 | Stolička

1  ŠTVORNOHÁ STOLIČKA „AUGUSTA“, látkový poťah 
antracitová, kari žltá, čierny kovový, poodstavec, max.
nos.110kg, Š/V/H: 56/84/45 cm 22,- 1) (26870344/01-02)

22,-
​39,99***

-44%

1 | Stolička

2  STOLIČKA S PODRÚČKAMI „COSIMA“, tkaná látka, 
biela, drevený masívny podstavec, 360 otočná, Š/V/H: cca 
59/84/61 cm 69,- (26870357/01)

69,-
​89,-*** -22%

2 | Stolička

3  STOLIČKA „JOLEEN“, zamat, sivohnedá, kaučukové 
drevo, nohy: prírodné farby, Š/V/H: cca. 55/99/64 cm 109,- 
1) (81030091/02)

109,-
​149,-*** -26%

3 | Stolička

279,-
​399,-***

6 | Jedálenský stôl

-30%

3190
​49,99***

4 | Stolička

-36%

3)

7  KUCHYNSKÝ BLOK, „MILANO“, dekor dub San Remo/
antracit, nerezové úchyty, bez spotrebičov a drezu, 
šírka cca 230 cm. Skladom, alebo ihneď k odberu. 499,- 
(25390053/06,10-11,16,21,43,46,48)

8  PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, dekor krémová šedá, 
čierne kovové úchyty, bez spotrebičov a drezu, prac.doska: 
čierna štruktura kameňa, šírka cca 270 cm, nástenné police 
sú za príplatok 999,- (18710497/50-51;0025/01)

4)

  MIKROVLNKA

v hodnote 269 €     
ZDARMA

(06060088/01)
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PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, dekor Jadeit matná Premium, čierne dlhé tyčové úchyty,  
bez spotrebičov a drezu, šírky cca 380+180 cm, barové riešenie pri ostrovčeku je za príplatok 3.499,-  
(04530878/50-51;0588/15)

999,-
​1.998,-***

-50%

7 | Plánovateľná 
kuchyňa

2.599,-
​5.198,-*** -50%

9 | Plánovateľná 
kuchyňa

PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, alpská biela Premium matná, prac. 
doska: Mramor Venaro Nero, bezúchytkové prevedenie,  
bez spotrebičov a drezu, šírky  
cca 120+304+215 cm 2.999,- (04530622/01;0588/15)

2.999,-
​5.998,-***

-50%

Plánovateľná 
kuchyňa

3.499,-
​6.998,-***

Plánovateľná kuchyňa

-50%

Rezervujte  
si termín  
plánovania  
zdarma 
na www.mobelix.sk

ZÁRUKA

ROKOV
10 5)

499,-
7 | Kuchynský  
blok

999,-
​1.998,-***

-50%

8 | Plánovateľná 
kuchyňa

možno
rozšíriť
o ďalšie
skrinky
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1) V Compact predajniach na objednávku. 2) Akcia -45 % na plánovateľné sedačky a pohovky platí na plánovateľné sedačky a pohovky na objednávku, 
naplánované v predajniach počas platnosti letáku. Nevzťahuje sa na tovar v akcii a tovar označený ako „Reklama“, „Výpredaj“, „Top ponuka“, „% Akcia“, „Cenový 
trhák“, „1+1 zdarma“. Neplatí na služby a sériu nábytku „Unit“, tovar značky „Based“, dopravu a ani službu impregnácie. Neplatí na skôr vytvorené kúpne zmluvy  
ani neukončené plánovanie. Neplatí na tovar vystavený v predajni.  Zľava sa počíta z cien odporúčaných výrobcom. Zľavy nie je možné kumulovať. Platí iba pre 
majiteľov MÖBELIX Karty výhod. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú 
spotrebiteľskú cenu.*** Najnižšia cena za posledných 30 dní. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

5  PRÍRUČNÝ STOLÍK „DUO“, čierny kovový podstavec,  
dekor dub Artisan, Š/v/h:cca. 53/45/53cm 39,90 
(16350041/01)

3990
​52,99*** -24%

5 | Príručný stolík

6  SEDACIA SÚPRAVA „SIERRA“, dymovo-modrá tkanina, 
pravé aj ľavé prevedenie, nast. hlavové opierky a hĺbka 
sedu, čierne kov.nohy, plocha lôžka: 140/280 cm, U-rozmer: 
181/364/230 cm 1.499,- (23120007/01-02,04-21,98)

7  SEDACIA SÚPRAVA „ADRIA“, sivobéžová tkanina,  
obojstranná montáž, úložný priestor, čierne nohy, plocha 
lôžka: 137/246 cm, L-rozmer: 213/308 cm 749,-  
KONFERENČNÝ STOLÍK, „VERMONT“,  
Š/V/H: 70/44/70 cm, max. nosnost 30 kg 109,-  
(22570007/03,60-63,98;17390025/01)

8  SEDACIA SÚPRAVA „VENICE“, biela tkanina, pravé aj 
ľavé prevedenie, 2x opierka hlavy, USB/USB-C konektor, 
elektrické polohovanie nôh, L-rozmer: 268/156 cm 899,- 1) 

(24240065/01-02)

3  ROHOVÁ SEDACIA SÚPRAVA „GUSTO“, sivobéžová 
tkanina, ľavé aj pravé prevedenie, úložný priestor, plocha 
lôžka: 125/180 cm, L-rozmer: cca.240/200 cm 999,- 1) 
(05530169/01-02,51-60,98)

4  KRESLO „GUNVOR“, béžový, šedý alebo zelený 
menčester, čierne kovové nohy, š/v/h: cca. 70/99/79 cm 
99,- (26870065/01,03,05)

99,-
​129,-***

-23%

4 | Kreslo

2  ROZKLADACIA POHOVKA „BALI“, sivá tkanina, 
obojstranná montáž, úložný priestor, 4x vankúš, plocha 
lôžka: 145/200 cm, L-rozmer: cca.245/104 cm 799,- 1) 

(23000238/01,51-55,98)

799,-
​999,-***

-20%

2 | Rozkladacia 
pohovka

9  OBÝVACIA STENA „VIDA“, čierny korpus, dub Artisan, 
3-dielna, Š/V/H: cca 255/165/40 cm 99,90 (08340117/01)

10  OBÝVACÍ PROGRAM „CALASETTA“,  
TV DIEL, dekor dub Elegancia/polyratan, Š/V/H: 
120,1/57,8/41,4 cm 149,-  
TV DIEL, Š/V/H: 159,8/57,8/41,4 cm 209,-  
KOMODA, Š/V/H: 149,8/89,8/41,4 cm 279,-  
SKRIŇA, Š/V/H: 80,1/166,6/41,4 cm 259,-  
VITRÍNA, Š/V/H: 60,4/198,5/41,4 cm 239,-  
VITRÍNA, Š/V/H: 80,1/166,6/41,4 cm 289,-  
NÁSTENNÁ POLICA, Š/V/H:150/30,6/30,5 cm 99,-  
ROZŤAHOVACÍ STÔL, Š/V/H: 130-165/77,5/130 cm 359,- 
KOMODA, Š/V/H: 50,4/108,9/41,4 cm 189,-  
KOMODA, Š/V/H: 120,1/80,1/41,4 cm 289,-  
KONFERENČNÝ STOLÍK, Š/V/H: 70/50/70 cm 89,- 1) 
(06870049/01-11)

999,-
​1.599,-*

3 | Rohová sedacia 
súprava

na plánovateľné
sedačky a pohovky 

-45%2)

1  ROHOVÁ SEDACIA SÚPRAVA „ZAP“, cappuccino alebo 
sivá, tkanina, obojstranná montáž, čierne nohy, úložný  
priestor, plocha lôžka: cca. 115/197 cm, L-rozmer: cca. 
226/148 cm 299,- 1) (29910056/01-02)

299,-
1 | Rohová sedacia 
súprava
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899,-
​999,-*** -10%

8 | Sedacia súprava

9990
9 | Obývacia  
stena

279,-
​317,90*

10 | Komoda

EŠTE VIAC  
SEDAČIEK A   
POHOVIEK  
ONLINE

Garancia 3 roky

IMPREGNÁCIA IMPREGNÁCIA 
NÁBYTKU NÁBYTKU 

Cenový
trhák

749,-
7 | Sedacia súprava

​1.199,-*

1.499,-
6 | Sedacia súprava

​2.831,-*

209,-
​240,90*

10 | TV diel
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MSK05-5-a 06/07 1) V Compact predajniach na objednávku. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú 
spotrebiteľskú cenu. *** Najnižšia cena za posledných 30 dní. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

5  PARTNERSKÝ MATRAC, „BAMBOO XL“, 7-zónová 
profilácia, RE pena, tvrdosť H3/H4, poťah bamboo,nos. 
do 135 kg, rozmer 80 alebo 90/200 cm, V: 18 cm 74,50 
(04780062/01-02)

7450
​149,-*** -50%

5 | cca 80 alebo 
90/200 cm, v. 18 cm

6  KOMFORTNÝ PENOVÝ MATRAC „SILVY DELUXE“, H3/
H4, jadro z komfortnej peny, zrolovaný, rozmer  
80 alebo 90/200 cm, v. 27 cm, so 7 zónami ležania 199,- 
(09270180/01)

199,-
​279,-*** -28%

6 | cca 80 alebo 
90 cm, v. 27 cm

7  TAŠTIČKOVÝ MATRAC „COMFORT ECO“, taštičkové 
pružiny, pamäťová ECO pena, 7 zón, poťah Comfort-
Life, cca 80 alebo 90/200 cm, v. 24 cm, H3/H4 199,- 
(08000094/01,03,98)

8  KOMFORTNÝ PENOVÝ MATRAC „ELIO PLUS“, tuhosť 
H2/H3, poťah ALOE VERA, výška 25 cm, nosnosť do  
130 kg,cca 80 alebo 90/200 cm 239,- (08000061/01,03,98)

239,-
​599,-*

8 | cca 80 alebo 
90/200 cm, v.25 cm 11  ČALÚNENÁ POSTEĽ „REDA2“, látkový poťah vo 

svetlosivej farbe, vrát. roštov, bez matracov, veľký úložný 
priestor, PL cca 180/200 cm, Š/V/H: cca 201/103/211 cm 
549,- alebo 160/200 cm, Š/V/H: cca 181/103/211 cm 529,- 
(08030047/01-02,98)

9  PROGRAM DO SPÁLNE „CALASETTA“, SKRIŇA S 
OTOČNÝMI DVERAMI, dek. dub Elegancia/polyratan, 
úchytky guľaté zlatej farby, 5 políc, 1 šatníková tyč,  
Š/V/H:cca 164,8/208,1/52,1 cm 449,-  
POSTEĽ, PL: cca 180/200 cm,  
Š/V/H: cca 187,4/90/206 cm 249,-  
PL: cca 160/200 cm, Š/V/H: cca 167,4/90/206 cm 239,-  
PL: cca 140/200 cm, Š/V/H: cca 147,4/90/206 cm 229,- 
NOČNÝ STOLÍK, 1 zásuvka,  
Š/V/H: cca 45,4/54,4/41,4 cm 89,90  
KOMODA, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 90,4/80,1/41,4 cm 159,- 1) 
(06870354/01-06)

13  ČALÚNENÁ POSTEĽ „UNIVERSE“, krémový látkový 
poťah, vrátane roštov a úložného priestoru, bez matracov, 
Š/V/H: cca 193/119/225 cm, PL: cca 180/200 cm 749,- 
Š/V/H: cca 173/119/225 cm, PL cca 160/200 cm 699,- 
(26480079/01-02,51-58,98)

4  SKRIŇA S POS. DVER. „SAIGON“, sivobéžová/sklo 
sivobéžové, 3 zásuv.,4 police,1 šat.tyč, čierne úchytkové 
lišty, Š/V/H: cca 225/208/64 cm 599,- š. 270 cm 749,- 1) 
(17870577/16,01-14,21,98)

599,-
​1.149,-*

4 | šírka cca 225 cm

199,-
​449,-*

7 | cca 80 alebo 
90/200 cm, v. 24 cm

UVÍTACÍ  
BONUS 
20 €

Karta výhod

12  ČALÚNENÁ POSTEĽ „ORINOCO“, poťah béžový, 
PL:180/200 cm, úlož. priestor,  otváranie od nôh,  
bez matracov, Š/V/H: cca 197/109/222 cm 679,-  
PL:160/200 cm 649,- PL:140/200 cm 639,-  
PL:120/200 cm 629,- 1) (15230012/01-04)

3  ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA „LEVEL“, biela/dekor prír. dubu, 
napr. 3 dvere, 2 police, 2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 
150/236/58 cm 499,- dekor prírod. dub/zrkadlo/biela,  
2posuv. dvere, Š/V/H: cca 200/236/65 cm 519,- Rohová 
skriňa v dekore prírod. dub, 2 otoč. dvere, Š/V/H:cca 
120/236/120 cm 449,- dekor prírod. dub/biela, sklo,  
3 zásuvky, 2 posuv.dvere, Š/V/H: cca 200/236/65 cm 719,- 
(17870678/03-04,11,14,98)

499,-
​849,-*

3 | šírka cca 150 cm

1  SKRIŇA S OTOČNÝMI DVERAMI „FUN“, dekor biela/
biela vys.lesk, zrkadlo, 4 zásuvky, 4 vkl.police,1 šat.tyč, 
Š/V/H: cca 126/208/57 cm 319,- 1) (25220369/02)

319,-
​649,-*

1 | šírka cca 126 cm

2  ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA „MAX EXTRA“, dekor sivá  
metalická/dub, Artisan, 4 dvere, 6 zásuviek, 2 vkl. police,  
2 šatník. tyče, Š/V/H: cca 181/210/54 cm 429,-  
NADSTAVEC NA SKRIŇU, dekor sivá metalická, 4 dvere, 
bezúchytkové otv., push to open systém, Š/V/H: cca 
181/39/54 cm 139,- 1) (03800503/03,07,98)

429,-
​799,-*

2 | šírka cca 181 cm

Poznáte z 

TV 
reklamy

10  ČALÚNENÁ POSTEĽ „STELA“, v béžovom látkovom 
poťahu, s lamelovým roštom s bočným otváraním, s veľkým 
úložným priestorom, bez matracov, PL: cca 180/200 cm, 
Š/V/H: cca 190/123/217 cm 399,- (26480172/01)
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629,-
​1.139,-*

12 | cca 120/200 cm

449,-
​829,-*

9 | Skriňa, š. 
cca 164,8 cm

229,-
​419,-*

9 | Posteľ,  
cca 140/200 cm

Cenový
trhák

 

529,-
​999,-*

11 | cca 160/200 cm

OD

OD 699,-
​1.449,-*

13 | 160/200 cm

OD

OD

629,-
​1.139,-*

12 | cca 120/200 cm

399,-
10 | cca 180/200 cm

Garancia 3 roky

IMPREGNÁCIA IMPREGNÁCIA 
NÁBYTKU NÁBYTKU 
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9  JEDÁLENSKÝ SERVIS „ARLONA“, biela, porcelán,  
pre 6 osob, 18-dielny 22,99 (36290082)

11  SADA POHÁROV „DOTS“, číra, sklo, 460 ml, 4-dielny set 
2,99 (79190011)

10  PRÍBORNÍK DO ZÁSUVKY „FLEX“, prírodná farba, 
drevo akácia, Š/V/H: 47,3x35,5-53,5x5,5 cm, 19,99  
Š/V/H: 47,3x55,5-92,5x5,5 cm, 29,99  
PRÍBORNÍK „KRISTIAN“, prírodná, agátové drevo,  
D/Š/V: 50/42/5 cm, 19,99  
REZAČKA FÓLIE „KRISTIAN“, prírodná farba, drevo akácia, 
nerez. oceľ, D/Š/V: ca. 39,5/13/5,5 cm, 9,99  
PRÍBORNÍK, D/Š/V: ca. 38,3/10/5,5 cm, 6,99  
D/Š/V: ca. 38,3/20/5,5 cm, 8,99  
D/Š/V: ca. 38,3/33,5/5,5 cm, 11,99  
FÓLIA DO ZÁSUVKY „VALENTINA“, priesvitná, plast EVA, 
orezateľná , Š/D: 50/150 cm 2,49  
(79680258/01-02;0180;0259/01-04;45890002)

12  DÓZA NA POTRAVINY „MAGNUS“ , číre sklo, kryt z 
nerezovej ocele, Ø/V: cca 11,5/12 cm 1,49  
Ø/V cca 11,5/17 cm 2,49 Ø/V cca 11/22 cm 2,69  
Ø/V cca 11,5/27,5 cm 2,99 (81260018/01-04)

14  BOX S VEKOM „SVEN“, transparentná, plast, 19L, 
D/Š/V: 39/29/26,5 cm 3,99  
BOX S VEKOM „JIRI - 60L“, cca 60L,  
D/Š/V: 28/39/34 cm 7,99  
SADA ÚSCHOVNÝCH BOXOV „BEATE“, s vekom, cca 11L, 
3-dielna 9,99  
BOX S VEKOM „KIDS“, ružová alebo modrá, na 
kolieskach, cca 47L D/Š/V: 58/32/39 cm 12,99 
(34010003;0007/02;35560131;50460004/01-02)

13  OBAL NA KVETINÁČ „LUISA“, rôzne farby, s práškovou 
glazúrou, kónický tvar, P/V: ca. 12/10 cm, 1,49  
P/V: ca. 15/12 cm, 2,99 P/V: ca. 19/16 cm, 3,99  
P/V: ca. 25,7/21 cm, 7,99 P/V: ca. 31/25 cm, 12,99  
TRS TRÁVY „PATRICK“, zelená, polyester, vrát.kvetináča, 
výška: cca 40 cm, 3,99 výška: cca 90 cm, 24,99  
výška: cca 120 cm,  29,99 výška: cca 60 cm,  9,99 
(65620013/03,07,15,17-18;42970315/01-04)

15  SADA NA ČISTENIE PODLÁH „VILEDA TURBO 
3V1“, plast, červená, čierna, mop+vedro, tel. tyč: cca 
125 cm 29,99 NÁHRADA „VILEDA TURBO 3V1“ 7,99 
(85940069/01;0070/01)

16  SUŠIAK NA BIELIZEŇ „JENNY“, strieborná, uhlíková 
oceľ, D/Š/V: ca. 180/55/90 cm 9,99  
POLICA NA TOPÁNKY „LEO“, sivá, plast,  
D/Š/V: 11/27,5/12,5 cm, 0,99  
SADA VEŠIAKOV „CLARA“, plast, 10ks/bal., 0,179,-/1ks 
1,59 (79070267;35280056;39260013/02)

5  PÍSACÍ STÔL „ESPRESSO“, biela vysoký lesk, 1 zásuvka, 
bezúchytové otváranie, Š/V/H: cca 100/81,4/40,5 cm 89,90 
1) (25930081/02)

8990
​190,-*

5 | Písací stôl

6  OTOČNÁ STOLIČKA „CHILLY“, čierny kovový rám, sivý 
alebo rúžový zamatový poťah, max. nosnosť 140 kg,  
Š/V/H: cca 60/82,5-92/60 cm 89,- (28820065/01-02)

89,-
​277,-*

6 | Otočná stolička

8  KANCELÁRSKE KRESLO „DEMO 1“, čierny rám, čierny 
poťah, max. nosnosť: cca 120 kg,  
Š/V/H: cca 64/120-140/60 cm 129,- 1) (15550125/01-02)

3  SERVÍROVACÍ VOZÍK „GRAZ 2“, rám: čierna, odklad. 
dosky: dekor dub, max. nosnosť dosky 15 kg,  
Š/V/H: cca. 67/88/39,5 cm,  44,90 1) (79680217/01)

4490
​59,99*** -25%

3 | Servírovací vozík

1  NÁSTENNÉ ZRKADLO „BRITTA“, čierna farba, oválny 
kov. rám, priemer: cca. 80 cm 69,- 1) (12340061/01)

69,-
​99,90*** -30%

1 | Nástenné zrkadlo 4  KOMODA „MADRID“, rôzne typy, MDF/bambus, čierna/
prírodná, Š/V/H: cca 143/90/40 cm 249,- Š/V/H: cca 
76/90/35 cm 139,- Š/V/H: cca 143/60/40 cm 179,-  
Š/V/H: cca 48/114/40 cm 159,- Š/V/H: cca 80/114/40 cm 
169,- Š/V/H: cca 195/60/40 cm 239,-  
NÁSTENNÝ REGÁL, „MADRID“, Š/V/H: cca. 25/60/100cm, 
79,- 1) (26870345/01-05,07-08)

2  REGÁL „CIRCLE“, kov, MDF, farba čierna, 3 vkladacie 
police, Š/V/H: cca 84/186/30 cm 109,- 1) (19140072/01)

129,-
​249,-*

8 | Kancelárske kreslo

109,-
​159,-***

2 | Regál

-31%

139,-
​189,-*** -26%

4 | Komoda, cca 
76/90/35 cm

7  PÍSACÍ STÔL „TOBI“, biela/dub Wotan, 1 zásuvka,  
1 dvere, Š/V/H: 150/91/66 cm 159,- 1) (26980083/01-02)

159,-
​349,-*

7 | Písací stôl
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2299
​39,99*** -42%

9 | Jedálenský  
servis  
„ARLONA“,  
18-dielny

KOMBINOVANÝ SERVIS „VERONA“, rôzne farby, kamenina, 16-dielna sada 24,99 
PRÍBOROVÁ SÚPRAVA „NICOLE“, 30-dielna sada 22,99  
SÉRIA POHÁROV „SKYE“, číra, sklo, rôzne veľkosti 1,49  
(71360555;67430004;68770106/01-03;0107/01-03;0108/01-03;0109/01-03)

2499
​41,99*** -40%

Kombinovaný servis 
„VERONA, 16-dielny

149
Séria pohárov 
„SKYE“

SADA HRNCOV „DARIA“, strieborná farba, nehrdzavejúca oceľ, 7-dielna 24,99  
DOSKA NA KRÁJANIE „PROFI LINE“, prírodná, drevo akácia, Ø/V: cca 31,2/1,9 cm  
alebo Ø/V: cca 37/23/3 cm 19,99 DOSKA NA KRÁJANIE „GERRY“, prírodná, mangové 
drevo, s rukoväťou, D/Š: cca 24/70 cm 19,99 (68760110;35860118/01,03;46280841)

2499
​29,99*** -16%

Sada hrncov „DARIA“

CHLADIACA TAŠKA „POLARBOX“, rôzne farby, plast, chladenie cca  
10 hodín, nastaviteľný popruh, 20L 34,99 12L 29,99 6L vrát. 2 misiek na jedlo  29,99 
(02200001/01-02;0005/01-02;0006/01-02)

399
14 | Box s vekom 
„SVEN“

2999
​36,99*** -18%

15 | Sada na čistenie  
podláh „VILEDA TURBO 
3V1“

999
16 | Sušiak na 
bielizeň „JENNY“

159
16 | Sada vešiakov 
„CLARA“, 10ks/bal.

249
​2,99***

10 | Fólia do zásuvky 
„VALENTINA“

1999
​26,99*** -25%

10 | Príborník do 
zásuvky „FLEX“

OD

2999
​31,99***

Chladiaca taška 
„POLARBOX“

OD

299
​4,99*** -40%

11 | Sada pohárov 
„DOTS“, 4-dielna, 
460 ml

Cenový
trhák

Cenový
trhák

Cenový
trhák

149
​2,49*** -40%

12 | Dóza na  
potraviny 
“ MAGNUS“

OD

149
13 | Obal na 
kvetináč 
 „LUISA“

OD

OD

OD 399
​4,99***

13 | Trs trávy 
„PATRICK“
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8  TKANÝ KOBEREC „ELIO 1“, krémová, vzor: štruktúra, 
50 % PES, 50 % polypropylen, interiér, Š/D: cca 80/150 cm 
24,99 Š/D: cca 120/170 cm 44,99 Š/D: cca 160/230 cm 
66,99 (77590557/01;0558/01;0559/01)

7  KOBEREC „OXFORD“, 70% polypropylen, 30% polyester, 
výška vlasu: 12mm, cca 80/150 cm 25,99  
cca 120/170cm 49,99 cca 160/230 cm 89,99  
(77590358/01-02;0359/01-02;0360/01-02)

5  UMELÁ KOŽUŠINA „CAROLINE“ , 100% Polyester,  
vhodné na podlahové kúrenie, cca 80/150 cm, 19,99 
120/160 cm 39,99 160/220 cm 69,99 
 (81040068/01-03,06-12;0070/01-03,06-12;0071/01-03,06-12)

6  TKANÝ KOBEREC „FLORA 1“, krémová, vzor:  
květina, 100% polypropylen, interiér,  
Š/D: cca 80/150 cm 24,99 cca 120/170 cm 39,99  
cca 160/230 cm 69,99 (77590560/01;0561/01;0562/01)

13  PODUŠKA NA SEDENIE, „ELLI“, 280g Polyester 
výplň, 14 farebných prevedení, rozmer: 40/40/7 cm 3,99 
(65820016/01-14)

11  FLEECOVÁ DEKA „FELICITY“, 100% polyester,rôzne 
farby, 180 g, rozmer: 140/200 cm 4,99 (69950925/01-13)

10  VANKÚŠ POD HLAVU „ANTIBACTERIAL“, biela,  
100% polyester, výplň: 700 g, pranie do 60 stupňov, rozmer: 
70/90 cm, 12,99 PRIKRÝVKA „ANTIBACTERIAL SINGLE“, 
biela, 100% polyester, rozmer: 140/200 cm, výplň: 1000g, 
24,99 VANKÚŠ POD HLAVU „VEGAN MICRO PREMIUM“, 
biela, 100% polyester, výplň: 800 g, pranie do 60 stupňov, 
rozmer: 70/90 cm, 16,99 PRIKRÝVKA „VEGAN MICRO 
PREMIUM“, biela, 100% polyester, rozmer: 140/200 cm, 
výplň: 800g, 24,99 (04780069;0070;31050093/01,04)

12  NAPÍNACIA PLACHTA „PROMO“, 97 % biobavlna, 
3 % elastan, džerzej, pranie do 60 stupňov, Š/D/V: cca 
100/200/30 cm 9,99 Š/D/V: cca 180/200/30 cm 14,99 
(49960051/01-02;0052/01-02)

14  SÉRIA „MELANIE“ RUKAVICA, dostupné  
v 10 farebných prevedeniach, 0,59 UTERÁK, cca 30/50 cm 
0,99 cca 50/100 cm 2,99 cca 70/140 cm 4,99  
ROHOŽKA DO KÚPEĽNE, cca 50/70 cm, 4,99 (79310010/01-
04,06-07,11,13-15;0011/01-04,06-07,11,13-15;0012/01-04,06-
07,11,13-15;0013/01-04,06-07,11,13-15;0004/01-04,06-07,11,13-
15;69950202/01-05;0226/01-05;0395/01-05;0547/01-05)

9  LETNÁ PRIKRÝVKA „KATHI“, biela, poťah: 100 % bavlna, 
výplň: bavlnená výplň, pranie do 30 stupňov,  
Š/D: 140/200 cm, cca 470 g 19,99 (68570006/01;79920231)

3  STROPNÉ SVIETIDLO „RAUTA“, čierna, plast,  
vr. 1x LED, 24 W, 2900 lm, D/Š/V: cca 63/27,5/4,5 cm 19,99 
(1782;82271782/01)

1999
​39,99*** -50%

3 | Stropné svietidlo 
„RAUTA“, 2900 lm

1  ZÁVESNÉ SVIETIDLO, „CHRISTIANO“, bez. 3x E27 
max. 40W, kov, sklo, čierna, D/Š/V: cca 80/15/120 cm 49,99 
(82271193)

4999
​89,99*** -44%

1 | Závesné svietidlo 
„CHRISTIANO“

2  STROPNÉ LED SVIETIDLO „ANTOR“, vrát. LED 30W, 
3900 Lumen, 3000 Kelvin, kov, plast, béžová, 
Š/V/H: cca 52/15/49,5 cm 59,99  
STROPNÉ LED SVIETIDLO „MARLIN“, cappuccino, kov, 
plast, vr. 1x LED, 36 W, 4200 lm, Š/V/H: cca 50/42/5,5 cm, 
59,99 (82271454;1455)

4  STROPNÉ LED SVIETIDLO „FERM“, vrát.LED 24W, 3000 
Lumen, 4000 Kelvin, plast, čierna, matná 29,99 (82270979/01)

2999
​49,99*** -40%

4 | LED stropné svietidlo 
„FERM“, 3500lm

15  ZATEMŇOVACÍ ZÁVES „ALLAN“, rôzne farby, vzor: 
rybia kosť, 100 % polyester, blackout, pranie do 30 stupňov, 
Š/D: cca 135/255 cm 12,99  
ZATEMŇOVACÍ ZÁVES, „RICCO“, 2 ks v balení, rôzne  
farby, 100 % polyester, vr. univerzalnej stuhy, rozmer: 
140/245 cm, cena za 1ks - 12,495,- 24,99  
(59140047/01-03;69950814/01-03)

16  ZÁVES „DOLLY“, 100% polyester-Voál, rôzne farby, 
140/245 cm 3,99 (0002;60320002/01-02)

2499
​29,99***

8 | Tkaný koberec 
„ELIO 1“,  

cca 80/150 cm

-16%

5999
​79,99***

2 | Stropné LED  
svietidlo „MARLIN“, 

4200 lm

-25%

1999
​29,99*** -33%

5 | Umelá 
kožušina  
„CAROLINE“ 
80/150 cm

OD 2499
​31,99*** -21%

6 | Tkaný  
koberec  
„FLORA 1“,  
cca 80/150 cm

OD

OD
2599
​49,99*** -48%

7 | Koberec 
„OXFORD“,  
cca 80/150 cm

OD

Viac
produktov

tu
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399
​5,99*** -33%

13 | Poduška na 
sedenie „ELLI“, 
40/40/7 cm

499
​6,99*** -28%

11 | Fleecová 
deka „FELICITY“, 
140/200 cm

2499
​35,99*** -30%

10 | Prikrývka  
„ANTIBACTERIAL 
SINGLE“

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „ADAM“, rôzne farby, 100 % bavlna, renforcé, pranie do 60 
stupňov, ŠxD: cca 70x90/140x200 cm 9,99 POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „STONE  
WASHED“, 100% bavlna, na zips, Š/D: 140/200 70/90 cm 19,99 POSTEĽNÁ  
BIELIZEŇ „TWILL STREIF“, 100 % bavlna, pranie do 40 stupňov, ŠxD: cca 
70x90/140x200 cm 19,99 (50820179/01-02;53970017/01-07;59930107/01-02;35910198/01)

999
​20,99*** -52%

Posteľná 
bielizeň „ADAM“

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „JULIANE“, rôzne farby, vzor: grafika, 100 % pes,  
mikrovlákno, pranie do 40 stupňov, ŠxD: cca 70x90/140x200 cm 7,99  
DEKORAČNÝ VANKÚŠ „IBIZA“, so strapcami, Š/D: cca 40/60 cm 14,99  
DEKORAČNÝ VANKÚŠ „ALLEGRA“, poťah: 100 % BA, výplň: PES, pranie do 60 
stupňov, zips, Š/D: cca 45/45 cm 9,99 (89400302/01-03;35910198/10-12;46420028/01-02)

799
​15,99*** -50%

Posteľná biellizeň  
„JULIANE“

1999
​29,99*** -33%

9 | Letná 
prikrývka „KATHI“

HOTOVÝ ZÁVES „LINUS“, rôzne farby, 100 % polyester, žakár, pranie do 30 stupňov, 
Š/D: cca 140/255 cm 14,99 HOTOVÝ ZÁVES, „LEO TRANSPARENT 2 KS“, Š/D: 
cca 140/255 cm, cena za 1ks=7,495,- 14,99 HOTOVÁ ZÁCLONA „LEO STORE“, cca 
300/145 cm 9,99 cca 300/175 cm 24,99 cca 300/255 cm 19,99 KOĽAJNICA NA 
ZÁVESY „STYLE“, biela, hliník, chody: 3, D: 160 cm 19,99 D: 210 cm 24,99 D: 260 cm 
29,99 (76960001/01-04;47890098/01-02;0281/01-03;69353003/01-03)

1499
​29,99*** -50%

Hotový záves 
„LINUS“

999
​19,99*** -50%

Hotová záclona 
„LEO STORE“, 
cca 300/145 cm399

​5,99*** -33%

16 | Záves s krúžkami 
„DOLLY“, 140/245 cm1299

​34,99***

15 | Zatemňovací 
záves „ALLAN“

-62%

059
​0,99*** -40%

14 | Froté séria  
„MELANIE“

OD

999
​14,99***

Dekoračný vankúš  
„ALLEGRIA“, cca 45/45 cm

1299
​18,99***

10 | Vankúš pod hlavu 
„ANTIBACTERIAL“

1999
​29,99*** -33%

Posteľná bielizeň 
„TWILL STREIF“

OD

999
​16,99*** -41%

12 | Napínacia 
plachta „PROMO“

OD
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Všetky ponuky sú platné od 12.05.2025 do 08.06.2025, do vypredania zásob. Uvedené ceny sú predajné 
ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *** Najnižšia cena za posledných 30 dní. Väčšiu ponuku 
nájdete na www.mobelix.sk Chyby sadzby a tlačové chyby sú vyhradené. Všetky ceny sú predajné ceny. 
vrát. DPH. Omyly, medzipredaj a modelové zmeny sú vyhradené. Špeciálne akcie ako 1+1 zdarma sa 
nemusia vzťahovať na E-shop. Tovar bez dekoračných predmetov. Odber iba v množstvách typických pre 
domácnosť. Tiráž: Vydáva a rozširuje: XLSK Nábytok s.r.o., Galvaniho 11, 821 04 Bratislava info@moebelix.
sk

2x Bratislava, Trenčín, Nitra, Banská Bystrica, Košice, Prešov, Trnava, 
COMPACT PREDAJNE: Dunajská Streda, Levice, Martin, Senica,  
Šamorín, Prievidza Call centrum: 02/57 35 36 34
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Spektrum energetických tried 

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

Sledujte nás na:
Viac produktov
z reklamy tu:

8  VÍRIVKA „FIJI“, sivá, plast, montáž bez náradia, 
integrovaná filtrácia, časovač, vrátane zakrývacej 
plachty, Ø/V: cca 180/66 cm 279,- (69160610)

1  SEDACIA SÚPRAVA „MEXIKO“, polyester + oceľ, antracit, 
2x lavica+2x taburet, ľavé/pravé prevedenie, 241/179 cm 444,- 
(13080024/01-02)

444,-
​699,-*** -36%

1 | Sedacia súprava 
„MEXIKO“, 4-dielna

5  DETSKÝ ZÁHRADNÝ STÔL „CREATIVE FUN TABLE“, 39,- 
ZÁHRADNÝ STÔL „KIDS TABLE“, 18,99  
ZÁHRADNÁ STOLIČKA „KIDS CHAIR“, 7,90  
(09930134/02;0119/02-03;0120/02-03)

39,-
5 | Detský záhradný stôl 
„CREATIVE FUN TABLE“

2  LEHÁTKO NA OPAĽOVANIE „BONO 3“, textil antracit, oceľ.
podstavec antracit, Š/V/H: 70/46/200 cm, max. nos.120kg 79,- 
(04220099/04)

79,-
2 | Lehátko na opaľovanie 
„BONO 3“

7  ZÁVESNÝ SLNEČNÍK „GAP“, poťah čierna, 
ocel. podstavec, antracit, Š/V/H: 295/245 cm 79,- 
(04220032/05-06)

9  ZÁHRADNÉ LEŽADLO „EMMA“, drevo/antracit, 
akácia/Polyester, Š/V/H: cca 201/85/74 cm 139,- 
(12540035/01)

139,-
9 | Záhradné 
ležadlo „EMMA“

3  TERASOVÁ SEDACIA SÚPRAVA „NEW YORK“, zelená/ 
béžová, hliník, 3-dielna, Š/V/H: 300/70/222 cm 699,- 
(00360010/01)

699,-
​899,-*** -22%

3 | Terasová sedacia 
súprava „NEW YORK“, 
3-dielna

279,-
​299,-***

8 | Vírivka „FIJI“, Ø 180, 
výška 66 cm

Poznáte z 

TV 
reklamy

Poznáte z 

TV 
reklamy

6  ZÁHRADNÉ LEŽADLO „HARALD“, oceľ. podstavec,  
práškový náter, Š/V/H: cca 196/45/59 cm 59,- (26720148/01)

59,-
6 | Záhradné ležadlo 
„HARALD“ 79,-

7 | Závesný 
slnečník „GAP“

4  TERASOVÁ SEDACIA SÚPRAVA „MAJA“, sivá/
prírodná, hliník/akácia, 4-dielna, Š/V/H: 142/74/73 cm 399,- 
(23060014/01)

399,-
​499,-*** -20%

4 | Terasová 
sedacia súprava 
„MAJA“, 4-dielna

 TOP ponuky
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